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(57) Спосіб керування двигуном внутрішнього зго-
рання, згідно з яким здійснюють вприскування па-
лива і повітря в камеру згорання та викиду вихло-
пних газів в навколишнє середовище, який 
відрізняється тим, що при кожному другому цик-
лу роботи двигуна за допомогою електронного 
блока керування відпрацьовані гази, змішуючись з 
сумішшю води (75%) та бензину (25%), подаються 
через спеціальну форсунку в камеру згорання з 
повітрям. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до експлуатації 
двигуна внутрішнього згорання. 

Найбільш близьким технічним рішенням до то-
го, що заявляється, є спосіб керування двигуном 
внутрішнього згорання, згідно якого здійснюється 
вприскування палива та повітря в камеру згорання 
та викиду вихлопних газів в навколишнє середо-
вище [1]. 

Недоліком відомих способів є неможливість 
зменшення потрапляння шкідливих речовин в ат-
мосферу. 

Метою даної корисної моделі є зниження ви-
киду шкідливих речовин в атмосферу. 

Поставлена мета досягається тим, що при ко-
жному другому циклу роботи двигуна за допомо-
гою електронного блоку керування відпрацьовані 
гази, змішуючись з сумішшю води (75%) та бензи-
ну (25%), подаються через спеціальну форсунку в 
камеру згорання з повітрям. 

На Фіг. зображена схема керування двигуном 
внутрішнього згорання. Вона включає резервуар 1 
з сумішшю (вода (75%) бензин (25%)), трубопровід 
2, випускний клапан 3, форсунку 4, спеціальну фо-
рсунку 5, впускний клапан 6, камеру згорання 7, 
вихлопна труба 8 та електронний блок керування 
9. 

Реалізація способу здійснюється таким чином. 
Через форсунку 4 в камеру згорання 7 пода-

ється суміш бензину та повітря. Після згорання 
робочої суміші вихлопні гази що утворилися пот-
рапляють в резервуар 1 з водою (75%) і бензином 
(25%). Ця суміш за допомогою електронного блоку 
керування 9 змішується. Газ, який виділився при 
цьому, потрапляє в трубопровід 2 і по ньому у фо-
рсунку 5. Форсунка вприскує цю суміш разом із 
повітрям в камеру згорання і починається такт ро-
зширення, стиск потім суміш запалюється почина-
ється робочих хід випуск. І випускається тільки не 
вихлопні гази, а гаряча пара. Потім має спрацюва-
ти форсунка 4, яка вприскує паливо з бензобаку і 
цикли мають повторюватися. 

Таким чином, запропонований спосіб зменшує 
потрапляння шкідливих речовин в атмосферу і 
значно зменшує витрату палива. Тому що вихлопні 
гази потрапляють в атмосферу, через кожний дру-
гий цикл роботи двигуна. 
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